反擊綠營「修憲」建議 增議席無助解亂象

香港文匯報訊 綜合報道,因民進黨杯 葛,兩岸服務貿易協議在「立法院」遲遲 未能進入審議程序。身兼中國國民黨主席 的馬英九昨日表示,民意對服貿協議的支 持度已大幅提升,他指示國民黨團在臨時 會中要全力推動此案,以利台灣未來的經 濟發展。

據《中時電子報》報道,「國發會」上月底公布 新民調結果,指出多數民眾贊成「立法院」盡 快審查服貿協議及盡快制定兩岸協議監督條例。民調 結果顯示,41.3%民眾支持服貿協議;47.2%民眾贊 成盡快審查,只有29.2%主張退回;67.5%支持盡快 制定《監督條例》,只有6.5%不贊成。此外,有高 達63%受訪者支持召開「經貿國是會議」,討論未 來台灣經貿發展策略,只有3.8%受訪者不贊成。

稱經濟路線獲大衆支持

馬英九在中國國民黨中山會報中指示, 黨團要全 力推動兩岸服務貿易協議。他表示,服貿協議近來經 過社會廣泛討論後,已讓大眾更加重視並了解這個議 題對於台灣未來經濟發展的重要性。

馬英九指出,根據「國發會」的民調,民意對服 貿協議的支持度已大幅提升,支持比例也超過反對比 例,顯示國民黨堅持自由化與全球化的經濟路線獲得 多數民眾支持。

針對民進黨提出的所謂「憲改」主張,馬英九 説,民進黨主席蔡英文與前主席蘇貞昌都公開呼籲



,但根據最新民調顯示,大多數選民並不認 同下修投票年齡及增加議會席次,民眾認為增加議會 席次無助於解決亂象。馬英九更強調,從民調就已看 出何謂主流民意,他希望民進黨不要誤解民意

綠營料不參加經貿會議

民進黨發言人昨日召開記者會表示,已收到「行 政院」邀請民進黨派代表參加「經貿國是會議」,民 進黨目前傾向不參加,一切將待民進黨今日(4日)中 常會最後確定。

民進黨認為當前民意期待的是「憲政」、重大經 濟議題進行處理,且「立法院」即將舉行臨時會,執 政黨已排定自經區等相關法案,這都讓人懷疑,「行 政院」舉行「經貿國是會議」對相關政策的拘束力, 民進黨認為此會議,無法解決當前經濟問題。

「行政院」發言人孫立群當日回應指,目前仍會 盡最大誠意邀請民進黨參加。

中央社

香港文匯報訊 據中通社報道,馬英九昨日在中國國 民黨中山會報中宣佈,將延聘「副總統」吳敦義接任 中國國民黨副主席。而且由於吳敦義具「副總統」身 份,因此黨內人士預料,吳敦義極可能將取代曾永 權,成為國民黨「第一副主席」。確切排序仍有待黨 務單位簽請馬英九核定。這項人事案將送今日(4日)的 國民黨中常會通過。

馬英九表示,延聘吳敦義擔任副主席,是因為吳在 北、中、南部都有服務過,也同時具有地方及中央、黨 務與政務相關經驗,希望年底地方選舉時,能有更多熟 悉黨務的同志投入選務工作,增加國民黨輔選的力量。

國民黨現有6名副主席,第一副主席是曾永權兼任 秘書長,接續是洪秀柱、黃敏惠、朱立倫、胡志強、



■縣長吳志揚因下屬涉弊被要求承擔責任。 中央社

桃園副縣長收賄

民黨籍葉世文涉貪收賄案引發社會關注,除了重創縣 府形象,也恐將影響即將成為「第六都」的桃園縣年 底選情。「副總統」吳敦義昨日受訪時表示,雖然桃

望吳志揚持續推動重大建設,以績效喚回民心。

葉世文涉貪收賄案持續延燒,吳志揚雖在弊案爆發後 即解除葉世文的職務,並撤換5名相關局處首長,也將 葉世文經手的所有案件主動送廉政署調查,希望止血; 但年底九合一選舉將屆,國民黨在桃園縣原本勝算頗

「立法院長」王金平昨日出席活動時受訪表示,行賄 案會否影響年底選情,要看縣長吳志揚如何處理,如果

陸「無手車神」環島遊 大讚駕駛禮讓

社報道,被稱為「無手車 神」的大陸殘疾人士何躍 林,首度來到台灣駕車環 「在台灣開車旅遊非常享 受,路況好、駕駛會禮 讓,甚至這麼多天,沒遇 **■何躍林沒有手掌也能控** 到一起車禍」



 中央社

何躍林昨日來到花蓮,他説,因為自行駕車,停留 地點並不選在一般觀光客多的地方,尤其在東海岸開 車,放眼看太平洋浩瀚大海,美不勝收。

9歲時撿到一枚廢棄炸彈,意外爆炸而失去雙手, 何躍林不但日常生活和一般人無異,還駕車到世界各 地旅行,他説,北歐、東南亞國家都去過,2004年駕 越野車挑戰世界屋脊珠峰, 赢得「傑出勇士」稱號; 2007年參加馬來西亞雨林越野車賽,獲得亞軍。



職務宿舍,他曾在此居 住7年,是台北繼錢穆、林

資料圖片 語堂、殷海光、胡適之後的第 五個開放參觀的文史名家故居。台灣師範大 學昨日在此推出「梁實秋故居文物展」

展陳文物既包括梁實秋撰寫英文書信和文 章所使用英文打字機、梁實秋贈時任師大校 長劉真書法真跡,也有紀錄一段忘年戀情的 「與韓菁清女士結婚證書」以及與胡適、傅 斯年、陳之藩等學者往來書信等仿製資料數 十件。展品部分為梁實秋夫人韓菁清所捐 贈,過往都保存於該校圖書館特藏室。

台師大推崇梁實秋在其退休前漫長的17年 時間裡,一面教學、一面擔任行政工作,同 時持續翻譯、創作不懈。校方讚嘆,梁先生 以實際行動推動改進英語教學的工程,對台 灣英語教育居功厥偉。

高,如今受弊案衝擊,恐將影響選情 國民黨桃園縣黨部主委許福明同日表示,黨中央高度 關切此事,地方黨部也將提早啟動輔選工作。他強調, 國民黨對吳志揚的操守與危機處理能力非常有信心,希

酒是世上最奇妙的 液體之一,有人喝了 爛醉如泥失去理智, 有人喝了詩興大發文 采飛揚。兼具煽動性 和藝術性,從酸澀到 醇厚是長如人生的釀 造。河南洛陽29歲的 王旭濤從小痴迷收集 酒瓶,近萬件收藏擺 滿兩間屋,但他卻滴 酒不沾。這種痴迷比

■本報記者 金月展 實習記者 李藝佳 洛陽報道

酒醉更瘋狂。

王開始從客人飯桌上、垃圾堆 裡撿酒瓶。他收集的酒瓶絕大部分 是從客人飯桌上得來,其餘的是從 全國各地的「瓶友」手中交換、購 買得來。

搜集「美人」獲妻支持

在王旭濤的家中,隨處可見形態 色彩各異的酒瓶。他專門騰出兩間 屋子來擺放藏品,5個高及屋頂的架 子上滿滿的擺放着精心分類過的各 式瓶子。由於空間有限,他還封存 了30箱。

沒有特色,後來開始專攻套瓶的收 藏,如今大大小小的套瓶已經近400 中國悠久的酒文化及陶瓷文化。為 套了。」王旭濤説,「最多的一套 此他還買了幾本此類書籍,沒事也 是水滸系列,總共108件,瓶身都是 會上網搜一些資料。「在自己的藏 紫砂的,表面還鍍了銅。」為了收 品室裡,拿着相關書籍再了解自己 藏這套酒瓶,他還專程前往酒廠購的藏品,那是我最享受的時刻。」

- 旭濤 14 歲在飯店打工時,就 買。 「八 仙 過 海 」、 「 五 路 財 神」、「西遊記」、「十大元 帥」、「撲克牌」、全系列的「金 陵十二釵|等套瓶讓人驚歎。

> 因過於痴迷酒瓶,王旭濤被朋友 們冠上了「破爛王」的稱號。幾年 前,王旭濤為了得到「四大美人」 套瓶,一下班便守在包間外面,一 直等到夜裡十一點半,足足等了三 個半鐘頭。同樣在飯店工作的王旭 濤妻子對他的愛好也很支持,有時 間也幫着他搜集各種酒瓶。

王旭濤稱,目前最大的願望就是 建一個酒器博物館,名字就叫「奇 「剛開始的時候見瓶就收,一直 瓶軒」。他表示,不僅要將自己收 藏的酒瓶展覽出來,還要介紹一下

鬥快吞6肉粽

事,湖南長沙日前舉行了一場鬥快吃粽子 的大賽,成功將美食變成了災難。參賽者 需鬥快吃完6個一百克的大肉粽,誰在最短 的時間把粽子吃完,誰就是冠軍,最快的僅200 秒就完成。然而比賽現場卻有一名選手身體不 適,原因是吃多了粽子血糖升高。

一聲令下,48名「大胃王」把各自面前的粽子 一個個剝開,敞開胃口大吃起來。黃姓男子200 秒食完奪得冠軍,他最終獲得了600元的現金獎 勵。然而比完賽後,參賽者鄭先生身體出現了不 適。經檢查,鄭先生因胃部負擔加重引起血糖升 高,目前正在醫院接受治療。 ■華聲在線

雲豹肥似加菲貓 網友:有共鳴



四川成都動物園最後一隻雲豹近日受到網友廣 泛關注,這隻30多歲的老雲豹肥得像加菲貓,甚 至看不出來脖子在哪裡,憨態、萌樣十足。不少 網友對雲豹變肥感到同病相憐,表示自己也有同 樣的煩惱,「同為胖子,過夏天很憂傷。長胖 易,易如反掌;減肥難,難於上青天!」胖子的 憂傷,終於不再只是人類的煩惱。

有網友昨日發了一條關於雲豹的微博:「聽聞 雲豹有異常,專門去看了下,發現牠比以前更胖



了,甚至都看不出 來脖子在哪裡了。 如果不看尾巴,只 看身子,感覺看到 的是雲豹版的多啦 A夢。」 網友紛紛寄言,

希望雲豹能夠健康 快樂地度過晚年, 最好還能和其他動 物園的雲豹配對成 功,培育好下一 代,不要讓肥胖妨 礙了愛情。

■本報記者 胡若璋 廣州報道

種 珍

2005年到

王旭濤家中擺滿收藏品

本報記者金月展 攝

体验回 家庭主婦的煩惱。福建福州林女士家裡 牛,往裡放入一顆珍珠,9年後竟然「生出」了5顆 發現。 小珍珠,變成了「珍珠家族」。福建珠寶玉石協會的 有關人員也覺得蹊蹺,無法解釋其中原因。但願這特 殊個案不



他都是「生」出來的。

潮濕天裡米缸容易生出穀牛,是不少 殖戶花10元購買了一顆珍珠,回家後依照養殖戶提 醒,將珍珠放入裝着糯米的塑料罐中養護。時間一 的糯米則比較特別,非但沒有生出穀 久,林女士竟忘了這事,直到前日收拾物品時才重新

■王旭濤和他的高

跟鞋套瓶。

專家:離水不可能生長

「一開始倒出一顆,再倒,又出現一顆。」林女 士興奮地說,一共在糯米中找到6顆珍珠。最大的那 顆比9年前至少大了一倍,直徑達10多毫米,與普通 珍珠相比卻少了應有的光澤。而其他5顆珍珠,外形 並不一致,有的較圓,有的呈橢圓形,還有的則為半 林女士 球狀。

福建省珠寶玉石協會的王秘書長表示,珍珠的生 長,依托它的母體海蚌,只有海蚌在水中,珍珠才能 ■最左邊的珍珠為林女士當年所買,其 遊,在海 生長。離開了水,珍珠就不存在生長的可能。對於林 網上圖片 邊珍珠養 女士遇到的事,他也覺得不可思議。■《福州晚報》



「人參果」。攤主稱「人參果」產自南方,和梨一樣 脆甜多汁。這樣可愛的臉孔,你敢吃下去嗎? ■中新社

■肥雲豹乍看與加菲貓有點 本報廣州傳眞